

*Российский союз автостраховщиков (РСА) подготовил предварительные сведения по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) по результатам января-мая 2016 года.*

Рост средней выплаты ОСАГО за январь-май 2016 года опередил почти в два раза рост средней премии в этот же отчетный период. Средняя премия ОСАГО в январе-мае 2016 года составила 5,955 тыс. рублей, увеличившись на 26% (в январе-мае 2015 года она составляла 4,733 тыс. рублей), средняя выплата в этот период возросла на 44% и составила 61,309 тыс. рублей (в январе-мае прошлого года средняя выплата составила 42,460 тыс. рублей).

Общая сумма выплат по страховым случаям в сегменте ОСАГО в январе-мае 2016 года составила 61,584 млрд рублей, увеличившись на 36% по сравнению с аналогичным периодом 2015 года, когда сумма выплат по страховым случаям составляла 45,150 млрд рублей.

При этом страховщики ОСАГО в январе-мае 2016 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличили сбор премий на 24% – с 74,323 млрд рублей до 92,306 млрд рублей.

Число заключенных договоров сократилось на 1% и составило 15,502 млн против 15,703 млн годом ранее.

Средняя премия в ОСАГО в мае составила 5,855 тыс. рублей, увеличилась на 6% по сравнению с тем же месяцем прошлого года. При этом средняя выплата повысилась на 47%, до 62,385 тыс. рублей (в мае 2015 года средняя выплата составляла 42,415 тыс. рублей).

Президент РСА и Всероссийского союза страховщиков (ВСС) Игорь Юргенс, комментируя итоги развития рынка ОСАГО, отметил, что обозначившийся тренд на опережающий рост выплат становится все более явным месяц от месяца. Средняя выплата по ОСАГО закрепились на планке, превышающей среднюю выплату в

автокаско, и ее размер продолжает увеличиваться.

Источник: [Википедия страхования](#) , 23.06.16